Основные усилия Министерства здравоохранения Удмуртии в 2009 году были направлены на повышение доступности и качества медицинской помощи, на сохранение, укрепление здоровья и продолжительности жизни населения республики. 
Демографические показатели. 
За 2009 год в Удмуртской Республике впервые за последние 17 лет количество родившихся превысило число умерших, и зарегистрирован положительный естественный прирост. 
[bookmark: _GoBack]Рождаемость за 2009 год возросла до 13,8 на 1000 населения, что на 3,8% выше уровня 2008 года. 
Продолжилось снижение общей смертности населения. В 2009 году её уровень достиг 13,3 на 1000 жителей, что на 5% ниже, чем год назад, и лучше федерального показателя. 
В структуре общей смертности преобладают сердечно-сосудистые заболевания, на втором месте - травмы, несчастные случаи и отравления и на третьем - злокачественные новообразования. 
Укрепление материально-технической базы отрасли здравоохранения. 
В течение 2009 года продолжалось укрепление материально-технической базы здравоохранения и оснащение современным медицинским оборудованием. 
В соответствии с Программой социально-экономического развития Удмуртской Республики на строительство объектов здравоохранения было направлено 577 млн. руб. 
В 2009 году введены в строй: 
- Центр охраны материнства и детства в г. Ижевске; 
- стационар детской больницы в г. Сарапуле; 
- оперблок с реанимацией и приемным отделением в Республиканской детской клинической больнице; 
- лечебный корпус Первой республиканской психоневрологической больницы в п.Сардан; 
Завершен капитальный ремонт детского отделения и молочной кухни Глазовской городской больницы №1. 
В прошедший год на приобретение медицинского оборудования израсходовано 677,3 млн. рублей. Ряд учреждений здравоохранения как республиканского, так и муниципального уровня оснащены современными компьютерными томографами, магнитно-резонансным томографом, ангиографической установкой, ультразвуковыми сканерами экспертного класса, а также новейшим оборудованием для операционных, реанимаций и клинических лабораторий. 
В 2009 году большое внимание уделялось улучшению материально-технической базы отделений для новорожденных и недоношенных. В рамках республиканских программ на эти цели было выделено 22,5 млн. рублей. Продолжилось поэтапное оснащение отделений реанимации новорожденных. Приоритет был отдан тем видам реанимационного оборудования, которые позволяют внедрить современные технологии выхаживания недоношенных детей. Результатом внедрения современных технологий явилось уменьшение летальности новорожденных детей, улучшилась выживаемость детей с экстремально низкой массой тела. Показатель младенческой смертности составил 7,6 на тысячу родившихся живыми, что на 7% ниже, чем в РФ. 
Финансирование отрасли здравоохранения. 
Консолидированный объем финансирования отрасли «Здравоохранение» за 2009 год составил 13,2 млрд.руб., что в 1,22 раза больше объемов финансирования 2008 года. Средняя заработная плата в отрасли увеличилась в 1,1 раза и составила 10 442,8 руб. При этом уровень зарплаты в здравоохранении составил 81% от средней заработной платы в других отраслях экономики. Из бюджета Удмуртской Республики в отчетном году профинансировано 17 республиканских и ведомственных целевых программ в сфере здравоохранения. 
Развитие высокотехнологичных видов медицинской помощи. 
В течение 2009 года ГУЗ «Республиканский клинико-диагностический центр» получил лицензию на оказание высокотехнологичной медицинской помощи по профилю сердечно-сосудистая хирургия, ГУЗ «Первая республиканская клиническая больница» по урологии, комбустиологии, травматологии - ортопедии, трансплантации органов и тканей, заготовке, хранении, транспортировке гемопоэтических стволовых клеток. 
ГУЗ «Республиканская клиническая офтальмологическая больница» получена федеральная лицензия на оказание высоких технологий в офтальмологии. 
На 2010 г. получены и реализуются федеральные 100 квот по кардиохирургическим операциям ГУЗ «РКДЦ» и 50 квот по эндопротезированию суставов ГУЗ «1 РКБ». 
  
Реализация приоритетного национального проекта в сфере здравоохранения. 
В 2009 году Удмуртия в числе 12 регионов России включилась в новые направления национального проекта «Здоровье» - снижение смертности от сердечно-сосудистых заболеваний, от автодорожных травм, развитие службы крови, формирование здорового образа жизни. 
На базе 1 РКБ формируется региональный сосудистый центр и 3 первичных сосудистых отделения в городах Ижевске, Глазове, Воткинске. На оснащение этих центров направлено 252 млн. руб. федеральных средств и 76 млн. руб. из бюджета Республики. 
Проведена работа по созданию травмоцентров 1, 2 и 3 уровней вдоль федеральной трассы М-7, в городе Ижевске 5 центров здоровья. 
  
Центральное место в системе оказания лечебно-профилактической помощи населению занимает амбулаторно-поликлиническая служба. 
За 2009 год активизировалась профилактическая работа в поликлиниках. Усилилась выездная работа республиканских консультативных поликлиник, диспансеров и центров. 
Улучшились показатели посещений врачей на дому к детям. Проводилась диспансеризация детей-сирот и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Она проведена в 74 стационарных учреждениях образования и здравоохранения. По результатам дети дообследованы, пролечены и оздоровлены в 100% случаев. 
Медосмотры проведены всем инвалидам и участникам Великой Отечественной войны, в том числе на дому. Все нуждающиеся получили стационарное лечение. Осмотрено более 23 тысяч участников трудового фронта, 5 тысяч вдов погибших участников войны. 
Кадровая политика 
Обеспеченность врачами составляет 48,8 на 10 тыс. населения, что традиционно выше, чем по России и Приволжскому Федеральному округу. 
За период реализации приоритетного национального проекта «Здоровье» удалось решить проблему полноценного укомплектования первичного звена здравоохранения участковыми врачами и медицинскими сестрами. 
В республике эффективно функционирует многоуровневая система последипломной переподготовки медицинских кадров. В течение 2009 года повысили квалификацию более 1,5 тыс. врачей и 3 тыс. работников со средним медицинским образованием. 
Продолжилась подготовка врачебных кадров для сельских учреждений здравоохранения в ГОУ ВПО «Ижевская государственная медицинская академия». 

