Объявление конкурса.

Министерство здравоохранения Удмуртской Республики с 08 апреля 2010 года объявляет конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы:

- начальник управления по организации фармацевтической деятельности Министерства здравоохранения Удмуртской Республики;

Квалификационные требования: наличие высшего профессионального образования по специальности «Фармация»; не менее четырех лет стажа государственной гражданской службы или не менее пяти лет стажа работы по специальности.
Необходимые навыки: организации и контроля за деятельностью подчиненных;  работы в государственных аптечных предприятиях; работы по программе обеспечения необходимыми лекарственными средствами льготных категорий граждан; проведения анализа и обобщения информации, разработки проектов нормативных правовых актов, управленческих и иных решений; составления отчетной документации; владения современными средствами, методами и технологией работы с информацией, владения навыками делового письма; владения компьютерной и другой оргтехникой. 
Для участия в конкурсе необходимо представить: 

-  личное заявление на участие в конкурсе; 

-  собственноручно заполненную и подписанную анкету с приложением фотографии размером 3х4; 

-  копию паспорта или заменяющего его документа; 

-  копию трудовой книжки или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина; 

- копии документов о профессиональном образовании, а также, по желанию гражданина, о дополнительном профессиональном образовании, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы); 

- документ об  отсутствии  у  гражданина заболевания, препятствующего поступлению на государственную гражданскую службу или ее прохождению (по форме № 086/у);

- сведения о доходах за 2009 год по форме (Указ Президента УР от 27.08.2009 № 231). 
Конкурс проводится в форме индивидуального собеседования, решение по результатам конкурса принимается на заседании конкурсной комиссии.

Представить документы можно до 7 мая 2010 года по адресу г.Ижевск, ул. Красная, 144, 5 этаж, кабинет 518, с 8-30 до 17-00.

Телефоны для справок 51-38-21.

